

# N° 5 pz intercalare completamento 1 passo profilo iC60

A9A27062

Prezzo: 17,30 EUR

## **Presentazione**

Range Of Product	Acti9
Tipo Prodotto	Distanziale
Accessori / Categoria Degli Elementi	Accessorio per l'installazione
Quantità Per Confezione	Set da 5

## Caratteristiche tecniche

<u>Jaratteristione</u>	
Compatibilità Gamma	Acti9 Acti9 iC60
	Acti9 -
	Acti9 Acti9 iINT125
	Acti9 Vigi iC65
	Acti9 -
	Acti9 Acti9 iCT
	Acti9 Acti9 iID
	Acti9 Acti9 iID K
	Acti9 Acti9 iK60
	Acti9 Acti9 iSW
	Acti9 Acti9 iSW-NA
	Acti9 Acti9 iTL
	Acti9 Acti9 Reflex iC60
	Acti9 Acti9 RCA
	Acti9 Acti9 ARA
	Acti9 Acti9 iC40
Installazione	Aggancio
Installazione	Guida
Passo 9 Mm	1
Altezza	85 mm
Larghezza	9 mm
Profondità	62 mm
Colore	Bianco

# Confezionamenti

Unità Di Misura Confezione 1	PCE
Numero Di Unità Per Confezione 1	1
Confezione 1: Altezza	7,000 cm
Confezione 1: Larghezza	4,500 cm
Confezione 1: Profondità	8,500 cm
Confezione 1: Peso	81,000 g
Unità Di Misura Confezione 2	S02
Numero Di Unità Per Confezione 2	20

Confezione 2: Altezza	15 cm
Confezione 2: Larghezza	30 cm
Confezione 2: Profondità	40 cm
Confezione 2: Peso	2,039 kg
Unità Di Misura Confezione 3	P12
Numero Di Unità Per Confezione 3	160
Confezione 3: Altezza	45,000 cm
Confezione 3: Larghezza	80,000 cm
Confezione 3: Profondità	120,000 cm
Confezione 3: Peso	28,760 kg

# Garanzia contrattuale

Garanzia 18 months

#### Sostenibilità

L'etichetta **Green Premium<sup>TM</sup>** testimonia l'impegno di Schneider Electric nell'offrire prodotti con prestazioni ambientali all'avanguardia. Green Premium promette conformità alle normative più recenti, trasparenza sull'impatto ambientale e prodotti circolari a basse emissioni di CO<sub>2</sub>.

Guida alla valutazione della sostenibilità dei prodotti è un white paper che chiarisce gli standard globali dell'ecoetichetta e come interpretare le dichiarazioni ambientali.

Ulteriori informazioni su Green Premium >

Guida alla valutazione della sostenibilità di un prodotto >



Sustainable Packaging

#### Prestazioni delle risorse



Sustainable Packaging

### Prestazioni che migliorano il benessere

✓ Reach Senza Svhc
 ✓ Privo Di Metalli Pesanti Tossici
 ✓ Senza Mercurio

Informazioni Esenzioni Rohs Si

Regolamento Reach

Dichiarazione REACh

Conformità proattiva (prodotto al di fuori dell'ambito legale di RoHS Unione europea)
EU RoHS Dichiarazione

Regolamento Rohs Della Cina
Dichiarazione RoHS della Cina
Dichiarazione proattiva China RoHS (fuori dalla portata legale RoHS cinese)